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									  Заява на повернення ПДФО: бланк, зразок 2019 року, як заповнити, терміни розгляду 
	  Які документи необхідно зібрати для повернення 
	  Куди подавати готові документи 
	  Як заповнювати документ на повернення суми з податкового відрахування 
	  Заява про розподіл вирахування між подружжям 
	  Скільки розглядається заява на повернення податку 
	  Що робити, якщо відмовили в поверненні податку 
	  Заповнення декларації 3-ПДФО 

  після   покупки квартири   або оплати за навчання або медичного обслуговування, можна   повернути податок   , Сплачений державі.  Для того щоб зробити повернення сплаченої суми, буде потрібно довідка, що підтверджує дохід. 
  Які документи необхідно зібрати для повернення 
  Залежно від того, на що був сплачений податок, і проводиться збір документів його повернення. 

  При поверненні суми, зайво сплаченої на квартиру, потрібно: 
	  Заповнений бланк заяви про повернення сплаченої суми. 
	  Довідка за формою 2 ПДФО.  Видається на роботі, звертатися в бухгалтерію. 
	  Декларація про доходи.  Заповнюється на спеціальному бланку за формою 3-ПДФО.  Її зразок можна знайти на сайті Федеральної податкової служби. 
	  Якщо заява віддається на повернення перший раз, то потрібно додати оригінал і копію документів на житло: документ, який підтверджує право власності на житло (   купівля-продаж   ). 
	  Документи про оплату. 
	  ІПН та копія паспорта.  Податок за навчання повертається тільки в тому випадку, якщо навчання проходило в державному вузі, і на руках є договір на надання платних послуг для здобуття освіти. 

  Завантажити заяву можна по   засланні   . 

  При отриманні повернення податку за навчання будуть потрібні: 
	  Декларація за формою 3-ПДФО. 
	  Документ, укладений з освітньою установою про отримання платної освіти, і копія ліцензії на право освітньої діяльності.  У таких випадках, як правило, укладається договір. 
	  Документ, який підтверджує, що це дійсно ваша дитина.  Як, правило, необхідно надати паспорт та копію свідоцтва про народження дитини - довідка за формою 2-ПДФО. 

  Податок на лікування: 

	  Документи, які дійсно підтверджують, що вам чинили платні медичні послуги (можна взяти в медичному закладі, де проходили лікування).  Надається оригінал. 
	  Ліцензія установи на можливість надання освіти на платній основі. 
	  Договір про надання послуги із зазначенням сплаченої суми між установою та пацієнтом. 

  Далі збираються абсолютно такі ж документи, як і в разі повернення решти відрахувань - довідка за формою 2-ПДФО, податкова декларація 3-ПДФО, заяву на повернення. 

  Куди подавати готові документи 
  Після документи необхідно відвезти в Федеральну податкову службу по   прописку   , Де проживає заявник.  Так як декларація подається тільки особисто заявником, необхідно з собою взяти паспорт. 

  Крім того, податкова служба надає можливість запису на прийом за допомогою інтернету.  На сайті ФНС вибираєте відповідний день і годину, після того, як дані внесені, роздруковуєте талон і подаєте документи. 
  Як заповнювати документ на повернення суми з податкового відрахування 
  Заява на повернення податкового вирахування може бути надруковано на комп'ютері або написано від руки на підставі довідки 2-ПДФО. 

	  У верхньому правому куті зазначається інформація про те, в яке відділення податкової служби воно подається (наприклад, «В міжрайонну ИФНС Росії № ____, від ПІБ», далі вказується адреса за пропискою, ІПН фізичної особи, номер і серія паспорта та контактний номер телефону) .  Заява не адресовано особисто комусь, тому ПІБ начальника податкової служби району в ньому не пишеться. 
	  Далі прописується у вільній формі, а можна використовувати наступне: «Прошу зробити повернення податку на доходи фізичних осіб за 20 ___ рік в зв'язку з отриманням соціального відрахування по сумах, спрямованим на (навчання дитини, на покупку квартири, на лікування) в сумі ___ (сума вказується прописом і цифрами і береться ця інформація з довідки 2-ПДФО) і перерахувати на особовий рахунок (вказується 20 цифр особового рахунку) у банку (вказується повна назва банку), його БИК і ІПН ». 
	  Нижче ставиться дата написання, підпис і розшифровка. 

  Заява про розподіл вирахування між подружжям 
  Коли куплена квартира і оформлена на двох подружжя, кожен з них має право отримати суму податкового вирахування.  В такому випадку можна заповнити одну заяву на двох. 

  Зразок заяви знаходиться по   засланні   . 
  Якщо заробітна плата у одного з подружжя більше і, відповідно, податок на протязі року з нього утримувався в розмірі 13%, тоді один з подружжя може відмовитися на користь іншого, щоб другий отримав податкової відрахування в 100% розмірі. 

  При оформленні податкового вирахування на обох подружжя необхідно звернути увагу на наступне: 
	  Подається заява тільки в тому випадку, якщо немає шлюбного договору, за яким все майно належить одному з подружжя. 
	  Не важливо, на чиє ім'я оформлено житло, якщо воно куплено в шлюбі, то отримати суму сплаченого податку має право кожен чоловік. 

  Скільки розглядається заява на повернення податку 
  Терміни розгляду регламентовані ст.  88 НК РФ.  Згідно з ним, розглядається дана заява протягом трьох місяців, це і є камеральна перевірка.  Після закінчення даного терміну протягом наступного місяця гроші повинні надійти на вказаний рахунок. 

  Що робити, якщо відмовили в поверненні податку 
  Для початку необхідно з'ясувати, з якої причини було отримано відмову, а потім - діяти. 

	  Відмовили через допущення помилки в 3-ПДФО.  Як тільки декларація повернеться, необхідно виправити допущену помилку.  Якщо самостійно це зробити не виходить, то зверніться до фахівця, який працює з податковою звітністю. 
	  Не всі документи були подані.  Наприклад, протягом року був проданий автомобіль.  При заповненні декларації дана інформація вказується обов'язково і підтверджується документами: договір купівлі-продажу.  Якщо сума в договорі перевищує 200 тис. Рублів, то податок на дану суму не повертається. 
	  Надано неповний список документів, які підтверджують, що платник податків дійсно витратився.  Як правило, якщо така ситуація трапляється, то вона відбувається на початковому етапі при подачі документів податковому інспектору.  Саме він відповідає за документи прийняті у громадянина. 
	  Неправильно вказані реквізити банку.  Навіть якщо буде допущена хоч одна помилка, то в цьому випадку сума зарахована не буде.  Тому, перш ніж заповнювати заяву на повернення, зверніться в банк для отримання реквізитів. 

  Платник податків залишає за собою право звернутися в податкову службу для повернення суми протягом трьох років.  Якщо це не виконано, то можна звернутися в суд і суму повернуть за судовим рішенням. 

  Заповнення декларації 3-ПДФО 
  Відео нижче користується великою популярністю.  У дуже зрозумілій і доступній формі пояснюється, як заповнити декларацію і оформити отримання вирахування. 
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